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Horvátország január elsejé-
től tagja a schengeni övezetnek,
így a horvát-magyar határát-
kelőket is megállás és ellen-
őrzés nélkül vehetik igénybe az
utazók – jelentette be a horvát
kül- és Európa-ügyi miniszter a
Letenye-Muracsány (Gorican)
határátkelőn tartott ünnepségen.

Gordan Grlic Radman – aki
korábban Horvátország buda-
pesti nagykövete volt – beszé-
dében magyar nyelven is törté-
nelmi lépésnek nevezte mind-
két ország számára a schengeni
övezethez csatlakozást. Úgy fo-
galmazott: országa két straté-
giai célt is megvalósított ezzel
a nappal, hiszen nemcsak a
schengeni szabályok léptek élet-
be a belső határokon, de az euró-
zóna tagja is lett Horvátország.

Ünnepség Letenye-Muracsánynál
„Köszönjük a baráti Ma-

gyarországnak a támogatást” –
hangsúlyozta a horvát kül- és
Európa-ügyi miniszter.

Cseresnyés Péter, Nagyka-
nizsa és térségének fideszes
országgyűlési képviselője az
ünnepségen felidézte, hogy év-
tizedekkel korában még milyen
nehézségei voltak a határon
átlépésnél. Mostantól azonban
már megállás és várakozás
nélkül kelhetnek át azoknak a
turistáknak a százezrei, akik az
Adriai-tengerhez utaznak – emel-
te ki.

A határellenőrzés megszű-
nésével mindkét oldalon új
együttműködési lehetőséghez
jutottak a vállalkozók, de a hor-
vát nemzetiségűek számára is
kiemelkedő eredmény, hogy

sokkal könnyebben tarthatják a
kapcsolatot a túloldalon élő ro-
konaikkal, barátaikkal – hang-
súlyozta az országgyűlési kép-
viselő.

A Letenye-Muracsány köz-
úti határátkelőn tartott ünnepsé-

gen részt vettek a két ország
nagykövetei, valamint kisebb-
ségi képviselői, Zala megye és
a határ menti települések
vezetői, illetve Muraköz megye
és a közeli települések irányítói
is. (Forrás: )MTI

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Cseres-
nyés Péter, Gugán János, az Országos Horvát Önkormányzat
elnöke, Sifter Rózsa főispán, Mladen Andrlic budapesti horvát
nagykövet és Demcsák Csaba, Magyarország zágrábi nagykö-
vete (középen b-j) jelképesen felemelik éjfélkor a sorompót a
horvát schengeni csatlakozás alkalmából.

Fotó: MTI/Varga GyörgyFotó: MTI/Varga György
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A Letenyei Szőlő- és Gyü-
mölcstermesztők Egyesülete de-
cember 27-én tartotta hagyo-
mányos János-napi boráldását a
Szentháromság templomban,
ahol plébánosAigner Géza
celebrált szentmisét.

Somogyi András, a civil
szervezet elnöke elmondta: a
János-áldás hagyománya már
régóta él szőlőtermesztő terüle-
teken, azoknál a családoknál,
borászoknál, szőlőtermesztők-
nél, akik ezt a foglalkozást
űzik. Emellett a néphit szerint
gyógyító ital is a János-bor,
valamint távol tartja a rossz
szellemeket, segít a házasság-
ban, az egészségben, növeli a

János-napi boráldás

Szilveszter éjszakája min-
den ember életében az újjá-
születés, az újrakezdés, az új
esély éjszakája. Az év végi
számvetés során azonban min-
dig feltesszük a bűvös kérdést:
Mit és hogyan tettünk? Mit
csináltunk jól, és mit rosszul?
Hová jutottunk? Mit valósítot-
tunk meg a terveinkből? Vissza-
gondolva 2022-re, vagy arra a
három évre, amikor a 2019-es
októberi választásokon újra bi-
zalmat kaptam Önöktől, és ez-
zel a bizalommal együtt egy
nagy közösséget is, melyben
nincs két egyforma ember.
Büszke vagyok arra, hogy kép-
viselő-testülettel együtt dolgoz-
va azokat az igéket írhatom le,
hogy: „fejlesztettünk”, „elkezd-
tünk”, „befejeztünk”, „átadtunk”,
illetve tovább „dolgoztunk raj-
ta”, „megfogadjuk”, „figyelem-
be vesszük”. A célunk sem le-
het más, csak az, hogy a vá-
rosunk, a mi kis közösségünk
tovább éljen, még akkor is, ha
ez néhány honfitársunknak a

Újévet köszöntő gondolatok Letenyén
szürke hétköznapokban szemet
szúr, s próbálnak akadályokat
gördíteni elénk, valótlant állíta-
nak és provokatív közösségi
magatartásukkal saját magukat
kizárják e közösségből. Talán
az egyik legnehezebb év elébe
nézünk! Energiaválság, takaré-
kosság. Az önkormányzat már
érzi mindezeket. A lakosság
még csak most fogja majd
megtapasztalni az energiavál-
ság okozta nehézségeket, a fo-
lyamatosan dráguló élelmisze-
reket, a mindennapi megélhe-
téshez és komforthoz tartozó
kiadások emelkedését és még
sorolhatnám hosszasan.

2022-ben voltak sikereink
és voltak sajnos kudarcaink
is. Mindkettő komoly jelentő-
séggel bírt. Sikereink közösek,
örömre adnak okot, és példát
mutatnak. A kudarcokból, a
hibákból persze tanulnunk kell.
Át kell gondolnunk, hogy mi
az, amit miben hibáztunk, mely
az, amit másképp kellett volna
csinálnunk, mi az, amit meg-

tehettünk volna, de nem tettük
meg, és mi az, ami rajtunk kí-
vül álló okok miatt vált siker-
telenné. Tanuljuk, okuljunk, és
éljünk a szeretet és a kölcsönös
megbecsülés hatalmával!

Tisztelt Újévet köszöntő
Polgártársaim!

Tisztelettel kérem Önöket,
hogy 2023-ban is legyenek
partnerek városunk fejlődésé-
nek előmozdításában, vegyenek
részt Letenye mindennapi éle-
tében, mondják el véleményü-
ket, alakítsunk és formáljunk
összetartó közösséget, egy egy-
séget! Köszönöm minden mun-
katársamnak, a városban lévő
egyházaknak, civil szervezetek-
nek, vállalkozóknak, magán-
embereknek azt a sok-sok és
önzetlen munkát, segítséget,
amellyel hozzájárultak váro-
sunk szebbé tételéhez, fejlődé-
séhez! Akik más utat válasz-
tottak, részükre azt kívánom,
hogy lássák meg azt, össze-
fogás nélkül nem fog menni!

Kívánom, hogy valamennyi
honfitársam találja meg a közös

együttlétből eredő boldogságot,
s az együtt töltött napok, órák
feledtessék a hétköznapok ne-
hézségeit, oszlassák el az ag-
gódás felhőit homlokukról.
Adjon a jó Isten egészséget és
jövőbe vetett erős hitet! Mind-
ezeket szívből eredő és szívből
jövő szeretettel kívánom Le-
tenye Város Képviselő-testülete
és a magam nevében az új Esz-
tendőre!

Tisztelettel:
Farkas Szilárd

polgármester

Két év kihagyás után Le-
tenye adott otthont a védőnők
szakmai fórumának és egyben
karácsonyi ünnepségének is. A
nagykanizsai, lenti és a letenyei
járás szakemberei találkoztak
egymással a városházán.

Farkas Szilárd letenyei pol-
gármester köszöntötte a veze-
tőket és meghívott vendégeket.
Beszédében köszönetét és elis-
merését fejezte ki a hivatástu-
dattal és nagy elkötelezettség-
gel folytatott mindennapi tevé-
kenységért, kiemelve a letenyei
védőnők egészségügyben be-
töltött szerepét is.

Védőnők szakmai fóruma
A városvezető reményét

fogalmazta meg, hogy a jö-
vőben is elismerik majd szak-
mai munkájukat, alakuljon bár-
hogy az egészségügy hazai
helyzete a jogszabályválto-
zásoknak köszönhetően. A
helyi általános iskola diákjai
adventi műsorral kedvesked-
tek a közösségnek, majd a
szakmai eszmecserékre került
sor a rendezvény hátralévő ré-
szében.

A programot Mirkóné Ta-
más Judit Imre-Herman Ani-és
ta letenyei védőnők szervez-
ték meg.

szépséget. Másrészt a János-
áldás az utolsó pohár bor el-
fogyasztását jelenti búcsúzás
előtt, amit egyfajta áldásnak
tekintenek: Szent János áldása
maradjon a hajlékon is, meg az
elmenőkön is!

Somogyi András hozzátette:
a szentmisét követően borkós-
tolásra került sor a Szent-
háromság templom előtti té-
ren, ahol közel 30 fő vett
részt. Márton-napi bormustra
után, a Vince-napi pincejárás
előtt vagyunk, tisztulnak a
borok, egyre finomabb nedű-
ket kóstolhatunk – summázta
Somogyi András a tapaszta-
latokat.
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A Derűs Évek Nyugdíjas
Klub karácsonyi rendezvényére
kapott meghívást Farkas Szi-
lárd  Letenye, polgármestere.

A nyugdíjas klub tagjai és a
meghívott vendégek estebéddel
és dalokkal, régi történetek fel-
idézésével ünnepelték advent
időszakában a közelgő kará-
csonyt. A megjelenteket Nagy
Jánosné (Marika) Vadas Já-és
nosné (Joli) köszöntötték, akik
tagtársaikkal együtt adventet és
karác-sonyt felidéző versekkel
hozták közelebb az ünnepet. A
városvezető szólt a család
szerepéről, mely a legkisebb

Ünnepelt a letenyei nyugdíjas klub

összetartó közösség a mai társa-
dalmunkban. Beszédében kiemel-
te, hogy karácsony mindany-
nyiunk számára a szeretetről
szól, valamennyien családunk
körében találjuk meg az igazi
örömet, boldogságot. Farkas Szi-
lárd a szép szavakon túl egy-egy
ajándékcsomaggal is kedveskedett
a nyugdíjas klub tagjainak.
Dömők József, a Fáklya Mű-
velődési Ház és Könyvtár igaz-
gatója, valamint ,Bellovics Ágota
az intézmény művelődésszer-
vezője is kifejezték jókívánsá-
gaikat, ajándékkal lepték meg a
klub tagjait.

A Zala Vármegyei Közgyűlés
2023. január 19-én, csütörtökön
együttes ülést tartott Veszprém
Megyei Jogú Város Önkormány-
zatával Somogy Vár-, valamint a
megyei Veszprém Vármegyeiés a
Közgyűléssel Veszprémben a Me-
gyeháza Szent István termében.

A négy testület az ülés során
a következő ünnepélyes nyilat-
kozatot fogadta el:

„Mi, Somogy, Veszprém, Zala
vármegyék, valamint Veszprém
Megyei Jogú Város szabadon
választott képviselői a mai napon
a veszprémi Megyeháza Szent
István-termében, hitet teszünk
a Veszprém Megyei Jogú Város
vezetésével a Bakony-Balaton tér-
ségben a 2023-as évben megva-
lósuló Európa Kulturális Fővá-
rosa programsorozat mellett.

Immár csaknem négy évtize-
de, hogy évről-évre Európa kul-
turális fővárost jelöl ki a tagálla-
mokból pályázó városok és régi-

Együttműködés a régió közös sikere érdekében
ók közül, felhívva ezzel a figyel-
met közös gyökerű európai örök-
ségünk sokszínűségére, egyúttal
hangsúlyozva ennek kiemelt fon-
tosságát és emlékeztetve mindany-
nyiunkat arra, hogy európai iden-
titásunk egymás kultúrájának
megismerésén és elfogadásán
és tiszteletben tartásán alapul.

A programsorozat keretében
idén Veszprém Megyei Jogú Vá-
ros vezetésével a Bakony-Bala-
ton régió mutatkozhat be, is-
mertetheti meg magát és kap le-
hetőséget arra, hogy gazdag kul-
turális hagyományait és közös-
ségeit megerősítse és tovább-
fejlessze.

Meggyőződésünk szerint az
elmúlt két évben megvalósult,
és az idei év folyamán megren-
dezendő kulturális programok
és rendezvények szellemisége,
valamint a régió kulturális éle-
tét támogató beruházások céljai
híven fejezik ki az Európai

Elkötelezett európaiként és
magyarként fontosnak tartjuk,
hogy a 2023-as Európa Kulturá-
lis Fővárosa cím adta lehetőség-
gel élve megmutathassuk vidé-
künk egyedülálló természeti szép-
ségét, az itt élők kivételes vendég-
szeretetét, kultúránk sokszínűségét
és sokrétűségét hazánk és a kon-
tinens érdeklődő polgárainak.

Bízunk benne, hogy ez a
kivételes időszak lehetőséget ad
közösségeinknek arra is, hogy
megerősíthessék hagyományaikat.
Feltárják és tovább éltessék a tag-
jaikat összekötő kötelékeket és
azt a több, mint ezer éve fel-
halmozott kulturális örökséget,
amely az itt, a Dunántúl köze-
pén élők legfontosabb tartalé-
kát jelentik a jövőre nézve.

Éppen ezért, mi, a térség kö-
zösségeinek képviseletével meg-
bízott tisztségviselők, fontosnak
tartjuk, hogy az évad fejlesztési
programjai és rendezvényei:

• sugározzák az európai
nemzetek kulturális közösségé-
nek eszméjét

• megjelenítsék a regionális
kulturális hagyományokat és
értékeket

• megjelenítsék a magyar-
ság hozzájárulását Európa kul-
túrájához

• hangsúlyozzák a pannon
táj és kultúra befogadó jellegét
és Kelet-Nyugat közötti híd
szerepét

• jelenítsék meg minden kö-
zösség és minden egyén elide-
geníthetetlen jogainak tiszteletét.

Ezért a fentiek jegyében és az
Európai Unió Alapjogi Chartája
és Magyarország Alaptörvényé-
nek szellemében kiemelten fontos-
nak tartjuk a Veszprém-Balaton
2023 Európa Kulturális Fővárosa
programsorozat megvalósulását
és együttműködünk a régió közös
sikere érdekében.” (Forrás: Zala
Vármegyei Önkormányzat)

Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter (elöl, j), mellette
Porga Gyula (Fidesz-KDNP), Veszprém polgármestere aláírja a
Somogy, Veszprém és Zala vármegye, valamint Veszprém vá-
ros közgyűlései által elfogadott ünnepélyes nyilatkozatot.
Jobbról hátul dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke.

Fotó: MTI/Vasvári TamásFotó: MTI/Vasvári Tamás
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Karácsony előtt ismét össze-
fogtak, hogy szebbé tegyék né-
hány, valóban rászoruló család
karácsonyát – fogalmazott la-
punknak , a gyűjtésVass Tibor
egyik kezdeményezője. Évről
évre próbálunk segíteni, így
karácsony előtt pedig felerősö-
dik valamennyiünkben a segít-
ségnyújtás lehetősége. Ennek
köszönhetően néhány rászoruló
család részére gondoltuk szeb-
bé tenni az ünnepeket. Főként
tartós élelmiszert, de volt, aki
cipőt, ruhaneműt is kapott aján-
dékba. A kezdeményezésnek
köszönhetően 10 család vagy
személy kapott ajándékot, mely-
re a pénzadományokat helyi
vállalkozások, magánszemé-

Adományok ünnep előtt
lyek ajánlották fel – tette hozzá
Vass Tibor.

Ugyancsak adományokkal
segített karácsony előtt a Lete-
nyéért Közéleti Egyesület is.
Egy nagylelkű adományozó-
nak, helyi vállalkozónak kö-
szönhetően Szenteste napján
egy-egy élelmiszercsomagot ad-
hatott át egyesületünk 20 olyan
letenyei család számára, akik-
nek így megszépülhetett a
karácsonya. A élelmiszercso-
magok összeállításában Mi-
kóné Farkas Ildikó alpolgár-
mester is közreműködött. Kö-
szönet a segítségért, a jó szán-
dékért – fogalmazott Ráczné
Lánczok Zsuzsanna, az egye-
sület elnöke.

„Köszönjük, hogy véradá-
sával hozzájárult egy beteg
gyógyulásához! Az Ön által
adott vért a mai napon szál-
lították ki a kórházba! Szép
napot! OVSZ” – fogalmazott
Farkas Szilárd városvezető, aki
elmondta: tavaly december 13-
án, karácsony előtt a Magyar
Vöröskereszt Nagykanizsai Te-
rületi Szervezetének munkatár-
sával együttműködve ismét vér-
adást hirdettek meg a városban.

– Mindig örömmel veszem,
ha a nagykanizsai szervezet

Véradás volt Letenyén
munkatársa, szakembere e cél-
lal keresi meg önkormányza-
tunkat. A Fáklya Művelődési
Házban december 13-án több
tucat véradó jelent meg, mely
nagyszerű hír volt valameny-
nyiünk számára. Ugyan az in-
tézményt az energiaválság
okozta takarékosság jegyében
bezártuk, de e lehetőség bizto-
sítására ismét megnyitottuk a
véradás idejére. 62 fő véradó-
ból 56 fő adott ténylegesen
vért, sőt 5 fő új véradó is je-
lentkezett.

Tér-Zene koncertek a letenyei adventi gyertyagyújtás előtt. A
képen a Zabszalma együttes.

Fotó: FMHKFotó: FMHK

Ahogy a legtöbb te-
lepülésen, nálunk, Sem-
jénházán is hagyomány-
nyá vált, hogy az ad-
venti időszakot megelő-
zően ünnepi fénybe
öltöztetjük községünk
központi, leglátogatot-
tabb részeit. Idén – a ta-
valyi évhez hasonlóan –
az önkormányzat és a
Szent Anna templom
melletti téren kerültek
elhelyezésre az adventi
koszorúk, amelyek szép-
sége és harmóniája a
Semjénháza Gyöngysze-
mei Asszonykórus kép-

Ünnepi fényben…

viseletében Kósa Tiborné, Cza-
pári Józsefné, Horváthné Mar-
kulia Mária Végvári Fe-és
rencné, Kárpáti Ist-valamint
vánné és a közfoglalkoztatot-
tak, Kollár Józsefné, Kodela
Istvánné közös munkáját di-
csérik. A fenyőgallyak beszer-
zésében és helyszínre történő
szállításában a falugondno-
kunk, ésMarkek István Takács
Antal közmunkás segítettek. Az
adventi koszorúk mellett a
színpompás, több ezer LED-
fénnyel díszített, karácsonyfát
és ajándékcsomagokat szimbo-
lizáló ünnepi dekorációk is a
helyükre kerültek.

Esténként, amikor kigyúl-
nak ezek a fények, amelyek
nyugalmat, békességet sugároz-
nak számunkra, érdemes kicsit
lelassítanunk, vagy ami még
jobb, megállnunk: letenni az
aznapi gondokat, elmélkedni
egy kicsit és hálát adni azért,
amink van. Egyik kortárs írónk,

Mácz István szerint Isten és
ember egymásra várnak. Ré-
szünkről a hála talán egy lépés
lehet Isten felé. A türelem pe-
dig szintén egy olyan erény,
amit gyakorolhatunk az adventi
időszakban. Neves költőnk, Pi-
linszky János szavait idézve:

„Az a gyerek, aki az első
hóesésre vár, jól várakozik, s
már várakozása is felér egy
hosszú-hosszú hóeséssel. Az,
aki szeretni tudja azt, ami az
övé – szabad és mentes a bir-
toklás minden görcsétől, ki-
elégíthetetlen éhétől – szomjá-
tól. Aki pedig jól várakozik, az
időből épp azt váltja meg, ami
a leggépiesebb és legelviselhe-
tetlenebb: a hetek, órák, percek
kattogó, szenvtelen vonulását.

Aki valóban tud várni, ab-
ban megszületik az a mélysé-
ges türelem, amely szépségé-
ben és jelentésében semmivel
se kevesebb annál, amire vár.”

Nagy-Varga Tünde



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo

Január elején meg-
kezdték az új busz-
forduló kialakítását
Kollátszegen, az ön-
kormányzat átadta a
kivitelezőnek a mun-
katerületet. A régi, tö-
redezett aszfaltot újra
cserélik, új útpadkát
építenek, a csapadék
megfelelő elvezetésé-
ről is gondoskodnak,
kényelmessé és biz-
tonságossá válik itt is

Új buszfordulót építenek Kollátszegen

a közlekedés.
Az elmúlt időszakban Mu-

rakeresztúron 600 méter hosz-
szan felújították a Deák Ferenc
utcát, leaszfaltozták a Kossuth
Lajos Arany Jánosés az út
kereszteződését, több külterü-
leti út felújítására is támogatást
nyertek, ami a helyi gazdák mun-
kájához nagy segítséget jelent.

Felújították a Bóni-hegyre
vezető utat. A Petőfi Sándor
utca új járdát kapott. Az Arany
János utcában, a Petőfi Sándor
utcában és több forgalmas út-
szakaszon mart aszfalttal fontos
javításokat végeztek el. Már
több mint egy tonna hideg asz-
faltot használtak fel a kátyúk
befoltozására. A Murához veze-
tő négy földút újulhatott meg
belügyminisztériumi forrásból.

Kiszélesítették a utatHonvéd
és zárt csapadékelvezető rend-
szert építettek ugyanitt. Előké-
szítették a Honvéd út új, szilárd
burkolatú járdájának a kiala-
kítását. Nemsokára a Kossuth
Lajos úton az iskola előtt is két
új buszmegállót építenek.

Polgár Róbert a felújítások
kapcsán az mondta: „Bár az
elmúlt évtizedek legnagyobb és
legátfogóbb útfejlesztési prog-
ramját hajtjuk végre, tudjuk,
hogy még rengeteg a teendőnk.
Ígérjük, hogy a jövőben is min-
den lehetőséget megragadunk,
hogy még biztonságosabbá és
kényelmesebbé tudjuk tenni Mu-
rakeresztúr közlekedését. Kö-
szönöm a murakeresztúriak tü-
relmét és megértését a felújítás
idején.

Murakeresztúron megkezd-
ték a régi gyógyszertár szige-
telését, az épületben a Magyar
Falu Program keretében új
szolgálati lakásokat alakít ki az
önkormányzat. A régi gyógy-
szertár épületét a kormány tá-
mogatásával vásárolhatta meg
és újíthatja most fel a település.

Szolgálati lakásokat alakítanak ki

Kicserélik a nyílászárókat, új
tetőt és teljesen új szigetelést is
kap az épület.

A felújítást követően mo-
dern, otthonos és energiataka-
rékos lakásokat tudnak felaján-
lani olyan szakembereknek,
akik a település fejlődéséért és
kényelméért dolgoznak.

A régi gyógyszertár épületét újítják fel.

2022 szilveszter éjszakáján
a és ahorvátok magyarok
közösen avatták fel a szabaddá
vált horvát-magyar határt Le-
tenyénél. 2023. január 1-jétől
Horvátország is csatlakozott a
schengeni övezethez, így ellen-
őrzés nélkül mehetünk át szom-
szédunkba és vissza. Egysze-
rűbbé, gyorsabbá, könnyebbé
válik az utazás a két ország
között, aminek köszönhetően
tovább fejlődhetnek Murake-
resztúr eddig is erős és baráti
kapcsolatai Horvátországgal.

Az ünnepélyes határnyitá-
son murake-Polgár Róbert
resztúri polgármester is részt
vett. Az esemény jelentőségéről
az alábbi nyilatkozatot tette:
„Szeretnénk, ha minél több
horvát turista ellátogatna hoz-
zánk, hogy megismerkedhessen
településünk különleges hor-
vát-magyar kultúrájával. A ta-

Szabaddá vált a horvát-magyar határ
valyi évben sikerült megszer-
veznünk, hogy a nagy ünnepek
alkalmával horvát nyelven is
lehet misét hallgatni Murake-
resztúron, kétnyelvű utcatáblák
is kikerültek a településünkön,
és Horvátország támogatta,
hogy az önkormányzati hivatal
nevét horvátul is kiírjuk. A
Horvát Nemzetiségi Tájház
rendszeresen tart kétnyelvű kul-
turális programokat, a böllér-
fesztiválra és a sportnapjainkra
is rendre hívunk a szomszédból
csapatokat. Tovább erősítjük,
tovább bővítjük Murakeresztúr
horvát kapcsolatait. Szeretettel
várjuk Murakeresztúron horvát
testvéreinket a jövőben is.”

A schengeni nyitást ünneplő
eseményen a horvát külügy-
miniszter, országgyűlési képvi-
selők, környékbeli polgármes-
terek és tisztségviselők, hely-
beliek vettek részt.

Közösen ünnepeltek…
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Majdnem 50 keresztúri gyerek
kapott karácsonyi ajándékot jó-
tékonysági akció keretében. Mura-
keresztúron immár harmadik éve
állítanak összeg egy-egy doboznyi
ajándékot gyerekeknek, hogy min-
den családnak jusson az ünnep
öröméből. A keresztúriak idén is
nagylelkűek voltak, több mint 60
csomagot állítottak össze kicsik-
nek és nagyoknak, fiúknak és
lányoknak.

A Murakeresztúron elkészí-
tett ajándékokat Zavarkó József
alpolgármester és munkatársai

Egy doboznyi szeretet
vitték el Nagykanizsára, ahol több
mint 1500 doboz gyűlt össze a
megyéből. Itt leadták a falunk-
ban összeállított csomagokat, és
48 keresztúri gyermeknek kivá-
lasztottak egy-egy új csomagot
nem és kor alapján. Így minden
keresztúri karácsonyfa alá jutott
idén is ajándék. A jótékonysági
akció a keresztúri családsegítő,
Tomasics Edit Hor-és a védőnő,
váth Laura vezetésével valósult
meg. A program lebonyolítását
keresztúron a Hajrá Keresztúr
Egyesület koordinálta.

Immár második éve, hogy Murakeresztúron az adventi időszakban
egy-egy háznál összegyűlnek a murakeresztúriak, hogy közösen ün-
nepeljék a megváltó születését. Gyerekek, felnőttek, családok talál-
koznak december minden napján karácsonyig, a házigazda finomság-
gal készül: enni-innivalóval kínálja a vendégeket, beszélgetnek egy-
mással az emberek, énekelnek, a gyerekek játszanak egymással. Ez
a leghosszabb ünnepség a faluban, amely a legtöbb embert mozgat-
ja meg. Napról napra többen gyűlnek össze, hogy örömmel és jó
kedvvel, szeretettel és összefogással, együtt készülődjenek a szere-
tet ünnepére.

A közös ünneplést kezdeményezői ,Sántáné Balogh Mária
Farkas Szabina Kovácsné Deák Erzsébetés voltak. 2022-ben a leg-
többen a Horvát Nemzetiségi Tájháznál gyűltek idén össze, ahol Pap
Nóra, Baka Krisztián Andrasek Pálnéés énekkel ajándékozták meg
az egybegyűlteket. karácsonyi verset szavalt. Az emberekTulezi Pál
örömmel fogadták az élő betlehemest ,Tislerics Antal Körmendi
István Pál Attilaés előadásában.

Élő adventi naptár

Bár a Mura-Menti Malacsá-
gok csak egyetlen napig tart, több
ezren megfordulnak a programon.
Ezért gondos előkészületeket
igényel a fesztivál megszerve-
zése. A murakeresztúri önkor-
mányzatnál már hónapok óta
dolgoznak azon, hogy az elhí-
vott előadók, a közönség, a böl-
lérfesztiválon induló csapatok
is jól érezhessék majd magukat.
A meghívott sztárvendégek fel-
lépésein túl idén először kéz-

műves vásárt is tartanak majd a
rendezvénysátor előtt.

Január első hetében Kovács-
né Deák Erzsébet, a Murake-
resztúri Művelődés Ház veze-
tője, , a kereszt-Spirk Erzsébet
úri könyvtár vezetője és Zavar-
kó József alpolgármester tar-
tottak egyeztetést a kulturális
és egyéb programokról. Az idei
fesztiválon többek között Nagy
Feró Kis Grófo Zoltán, és
Erika is fellép.

Murakeresztúr az ősz utolsó
hónapjában újabb gyönyörű kis-
babával gazdagodott. Orsós Vero-
nika Olívia Molnár Gézaés gyer-
meke, 2022 novemberSzonja
7-én látta meg a napvilágot. Ő az
első gyermek a családban, most
ünnepelték az első karácsonyt hár-
masban.

A murakeresztúri Szabados
Editnek Csordás Zoltánnakés
gyönyörű ikrei születtek novem-
ber 16-án. A kis és test-Dorina
vére, is jó egészségnek ör-Áron
vend. A család így most ötfősre
bővült, az ikrek nővére, Noémi
is nagyon örül a kis testvéreknek.

Újabb kisbabák születtek

Az önkormányzat ajándékait Polgár Róbert polgármester sze-
mélyesen adta át a két családnak.

A Böllérfesztiválról egyeztettek
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Murakeresztúr gazdasága a
válság idején is egyre jobban fej-
lődik.

Az elmúlt évek egyik legje-
lentősebb fejlesztését valósítja
meg a Kft., amelyMurasóder
egy vadonatúj betontermékeket
gyártó üzemet hoz létre a bánya-
tavak közelében. A beruházás
összértéke akár az 500 millió

Betontermékeket gyártó üzem épül
forintot is elérheti. Egy 660 négy-
zetméteres csarnokban, 4-5 új
munkahely létesítésével a kavics-
bányászat során megmaradt na-
gyobb méretű kavicsokból gyár-
tanak majd új termékeket.

A csarnok tetejére napelemek
kerülnek, környezetbarát módon
termeli majd meg az üzem a
saját energiáját.

Az ország egyik legvadre-
gényesebb folyójának minden év-
szakban megvan a maga hangu-
lata, ilyenkor, télen is érdemes
kimenni a partjára. Máshoz nem
hasonlítható nyugalmat, békét
áraszt a táj. A murakeresztúri falu-
vezetés szeretné minél inkább
kihasználni a folyót a turizmus
fejlesztésére. Tavaly év végén el-
kezdődött a Mura-menti bicikliút
építése, amely a keresztúri bánya-
tavak mellett, a Mura menti töl-
tésen halad majd. A település

Murakeresztúr egyik fő vonzereje

pályázott egy vízi kikötő és
folyóparti táborhely kialakításá-
ra is.

„Az a célunk, hogy földön,
vízen, gyalog, autóval és kétke-
réken is könnyen elérhető legyen
a víz partja, ott tartalmas és szín-
vonalas programokat tudjunk szer-
vezni. Sok kiaknázatlan lehető-
ség van még gyönyörű folyónk-
ban, azon fogunk dolgozni, hogy
minél jobban bevonjuk a Murát
településünk életébe” – olvasható
az önkormányzat közleményében.

Két évnyi járvány után most
a háború okoz válságot szerte a
világon. A megemelkedett ener-
giaárak, a háborús infláció min-
den önkormányzatnak, így Mura-
keresztúrnak is komoly nehézsé-
geket okoz. Úgy kell mérsékel-
ni a kiadásokat, hogy közben
az önkormányzati szolgáltatá-
sok színvonala ne csökkenjen.

Polgár Róbert murakeresztúri
polgármester elmondta: „Kollégá-
im megfeszített munkájának kö-
szönhető, hogy Murakeresztúr a
válság idején is fejlődni tudott.
Számos fontos nagy beruházás
valósulhatott meg, vehette kezde-
tét. A keresztúriak összefogásá-
nak, munkatársaim lelkiismere-
tes munkájának és a kormány
támogatásának köszönhetően több
olyan fontos fejlesztést meg tud-
tunk valósítani, ami a kereszt-

Együtt ünnepelt az önkormányzat
úriak régi vágya volt. Új utakat,
járdákat építünk, új eszközöket
szereztünk be, hogy kiterjedt zöld-
területünket folyamatosan gondoz-
ni tudjuk, több intézményünket
is felújítottuk, saját kertészetet in-
dítottunk, gazdasági utakat tettünk
rendbe, Újtelepre napelemes köz-
világítást vittünk, és még hosszan
sorolhatnám. Az év végén egy kö-
zös vacsorával és egy kis ajándék-
kal köszöntem meg kollégáim-
nak, hogy a válság idején is kivá-
lóan végezték munkájukat. Min-
dent megtettek azért, hogy a ked-
vezőtlen gazdasági helyzetben is
tovább fejlődhessen otthonunk.
Hálás vagyok érte, hogy ilyen ki-
váló csapattal szolgálhatjuk Mura-
keresztúrt! Folytatjuk a megkez-
dett munkát, tovább dolgozunk
az otthonos, biztonságos, barátsá-
gos és fejlődő Murakeresztúrért!”

Köszönetet mondtak az önkormányzat dolgozóinak.

Több mint 40 rászoruló mu-
rakeresztúri családnak segít az ön-
kormányzat, hogy melegen tudják
tartani otthonukat. Idén rekord
mennyiségű tűzifára pályázott a
település sikeresen. A majdnem
90 köbméternyi fát rászorult-
sági elven osztják ki, hogy azo-
kon segíthessenek, akik a legin-
kább rászorulnak.

Tűzifával segítenek az energiaválságban

Még a 2022-
es év végén kez-
detét vette a Mu-
ra-menti kerék-
párút építése,
amely Murake-
resztúrt érintve
Molnárit köti
össze .Őrtilossal
Ez az elmúlt év-
tizedek legjelen-
tősebb turiszti-
kai és közleke-
dési fejlesztése
Murakeresztúron.
Majdnem kétmil-

Elkezdődött a bicikliút építése

liárd forintos beruházás kereté-
ben készül el az új bicikliút a
töltés és a folyópart mentén,
amelyen a murakeresztúriak, a
környékbeliek és a településre ér-

kező vendégek is biztonságosan
és kényelmesen tekerhetnek
majd. Ha minden a terv szerint
alakul, már ősszel bejárható
lesz két keréken az útvonal.
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Murakeresztúr új háziorvo-
sa 12 milliós forintos támoga-
tást kaphat az induláshoz. A
településnek 2021 novembere
óta nincs állandó háziorvosa, az
önkormányzat viszont szeretné
elérni, hogy a lehető legjobb
egészségügyi ellátásban legyen
része minden ott élő embernek.

A Nemzeti Egészségbiz-
tosítási Alapkezelő 12 millió

Várják az új háziorvost
12 millió forintos támogatás

forint támogatást ajánl fel
annak a pályázónak, aki Mu-
rakeresztúr és térségének új
háziorvosa lesz. Az önkor-
mányzat ezt egy szépen fel-
újított rendelővel, szolgálati
lakással és garázzsal tudja
kiegészíteni. A jelentkezőket
legkésőbb 2023. december
15-ig adhatják le pályáza-
tukat.

Az Egészségház Murakeresztúron…

A többmurakeresztúriak
évtizedes vágya teljesült: a Ma-
gyar Falu Program keretében
és önkormányzati forrásból be-
fejezték a út felújításá-Honvéd
nak az első ütemét. Nemcsak
aszfaltozására, hanem a csapa-
dékvíz megfelelő elvezetésére
is nyert támogatást a település.
Az első körben a csapadék zárt

Felújították a Honvéd utat
rendszerben történő elvezetését
alakították ki, útszegélyezést,
útszélesítést és útpadka javítást
végeztek. Előkészítették az új
járda nyomvonalát is, amit már
most is lehet használni. A kö-
vetkező ütemben az aszfalto-
zást és a járda szilárd burko-
lattal való ellátását szeretnék
megvalósítani.

Tavaly év végén egy ünne-
pi vacsorával hálálta meg az
önkormányzat a keresztúri
vállalkozóknak, hogy segíte-
nek fellendíteni település gaz-
daságát.

„Ha a murakeresztúri vál-
lalkozóknak jól megy, akkor a
keresztúri családoknak is jól
megy. Köszönöm nekik, hogy
minőségi munkahelyeket te-
remtenek, támogatják és segítik
a helyi fejlesztéseket. Az ál-
taluk befizetett adóból tovább
tudjuk szépíteni, gyarapítani te-
lepülésünket. Tavaly jelentettük

Együtt karácsonyoztak a vállalkozók
be, hogy termelői piacot sze-
retnénk építeni a faluban, a si-
keres pályázatunknak köszön-
hetően az új vásárhely kiala-
kításhoz idén már hozzá is lát-
hattunk. Közben a Murasóder
Kft. 500 millió forintos fejlesz-
tésbe kezd. Településünk gaz-
dasága szerencsére a válság
idején is szépen fejlődik. A jö-
vőben is a helyi vállalkozókkal
szoros együttműködésben épít-
jük tovább falunkat.” – írta az
ünnepség kapcsán a közösségi
oldalán murake-Polgár Róbert
resztúri polgármester.

Murakeresztúri és környékbeli gazdák régi vágya és kérésre
volt, hogy újítsák fel a Bóni-hegyre vezető utat, mert az időjárás
gyakran kikezdte, járhatatlanná tette azt. Mivel saját erőből egy
ilyen jelentős beruházást nem tudott volna az önkormányzat meg-
valósítani, a kormánynál pályáztak a támogatásra. A pályázat si-
kerrel járt, európai forrást nyertek rá, hogy három kilométer
hosszan le tudják aszfaltozni az utat, amely sok murakeresztúrinak
is a termőföldjéhez, kertjéhez, gyümölcsöséhez vezet.

Helyi gazdák vezetésével egy adventi áhítattalKuzma István
egybekötött fogadást szerveztek a faluvezetésnek a Bóni-hegyen,
hogy így mondjanak köszönetet az elkészült útért, amelyen immár
nemcsak munkagépekkel, de kerékpárral, motorral és személy-
gépkocsival is kényelmesen, biztonságosan lehet közlekedni. A
fogadást a Szent Anna kápolnánál tartották, amit korábban a ke-
resztúri közösséggel saját erőből újított fel. Az út mentén kiépítet-
ték a vízelvezető árkokat is, hogy minél időtállóbb legyen a fejlesztés.

Köszönetet mondtak a gazdák
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A Mikulás már nagyon ké-
szült községbe. Meg-Fityeház
tudta, hogy minden kisgyermek
jól viselkedett, ezért virgácsot
nem készített a puttonyába és
nem is hozott magával. Közel
60 kisgyermek várta már na-
gyon az érkezését, az önkor-
mányzat nagytermében.

A rendezvényre vendégek is
érkeztek Murakeresztúrból. A
Mura Színjátszók az „Érkezik a
Mikulás” című színdarabot ad-
ták elő. A gyerekek csodálkozó
arcocskával nézték a hótündért,

Mikulás-nap Fityeházon

ahogy szórja a hópihéket és
nagyon figyelték a többi sze-
replőt is. Mire a kis műsornak
vége lett, megérkezett a Miku-
lás. A kicsik boldogan éne-
keltek, verset szavaltak. Köszö-
netképpen a Mikulás szalon-
cukrot adott a kicsiknek. A kö-
zös éneket követően minden
gyermek a kistestvérével együtt
boldogan fogadta a Mikulás pi-
ros zacskós csomagját. Az asz-
talon finomságok, italok is em-
lékezetessé tették ezt a szép napot.

Kovácsné Deák Erzsébet

Jézus egész bibliai „mun-
kásságának”, tanításának lénye-
ge: a szeretet Isten és ember-
társaink iránt. Ostorozta a va-
gyonszerzést, a kapzsiságot, a
gyűlöletet, az erőszakot, a
bosszút. Hitt a megbocsátás-
ban, ami nélkül nincs szeretet.
Életével, földi ténykedésével
példát mutatott. Megtestesítet-
te, tapasztalhatóvá tette azt az
életet és azt a magatartást, me-

Falukarácsony Fityeházon
lyet Isten követelt az embe-
rektől” – hallhattuk felolvasás-
ban 4. osztá-Horváth Zoltán
lyos diáktól. Ezt a szép felve-
zetőt követte Baka Krisztián
középiskolás diák, aki karácso-
nyi énekeket adott elő, majd
Papp Nóra egyházi dalocskákat
énekelt. ésHorváth Zoltán
Takács Liána Ady Endrétől, a
Karácsony verset szavalták el.
Müller Katalin karácsonyi dal-

csokorral készült és fokozta a
karácsonyvárás hangulatát. Fel-
lépett a Fityeházi Hagyomány-
őrző Népdalkör karácsonyi
dalcsokorral. A gyerekek örö-
mére meghívtuk ,Dara Gábort
aki bűvészmutatványokkal és
lufi hajtogatással zárta a kultu-
rális műsort. A műsort követően
a Szentlélek eljövetele temp-
lomban megtekinthető volt a ka-
rácsonyi betlehem-kompozíció.

Tislerics Antal tűzoltó-pa-
rancsnok vezetésével a Mura-
keresztúri Önkéntes Tűzoltó
Egyesület kivilágított tűzoltó-

autója is megérkezett, amelyet
különösen a gyerekek fogadtak
nagy várakozással. A tűzoltók
rövid, de látványos élő betle-
hem-műsort adtak elő a temp-
lom mellett felállított adventi
koszorúnál.

Délután és este a két önkor-
mányzat képviselő-testületének
tagjai és segítőik, valamint az
önkormányzat dolgozói kondé-
rokban főzött meleg teával és
forralt borral kínáltak minden
résztvevőt.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Az idei évben a községi
betlehem a templomban került
felállításra, mégpedig a néhány
éve Murakeresztúrba vásárolt
vadonatúj figurákkal és jászol-
lal , s Martin atyaFityeházon
keze munkáját dicséri.

– A „régi” – több mint 100
éven át a murakeresztúri temp-
lomban felállított – betlehem-
figurák és a hozzájuk tartozó
háttér – Vaslabán Csaba atya ké-
résére – visszakerültek a mura-
keresztúri Szent Kereszt Felma-
gasztalása templomba – ahová
mindig is tartoztak. Egyetértet-
tem a plébános úr felvetésével
annál is inkább, mert az elmúlt

Betlehem a fityeházi templomban

évek során, a szabadtéren ki-
állított gipsz-alapú festett figu-
rák és a háttér állapota – valószí-
nűleg a hideg, nedves környe-
zet hatására – szemmel láthatóan
romlani kezdett. Ahhoz, hogy a
jelenlegi állapotában még meg-
óvjuk és újra a régi fényében
legyen látható, szükségessé vált
a figurák és a háttér teljes körű
rekonstrukciója – nyilatkozta
dr. Takács József polgármester.
A jövőben a betlehemi jelenetet
megörökítő beltéri kompozíciók
újra a templom belső terében
kerülnek majd felállításra.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező
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Fityeház Horvát Nemzetisé-
gi Önkormányzata az idei hor-
vátországi adventi kirándulást
Marija Bistricára Zág-, valamint
rábba szervezte. A december

Adventi kirándulás Zágrábban

10-ei egész napos kirándulás
első állomása Marija Bistrica –
Horvátország legnagyobb Má-
ria-kegyhelye – volt. A zarán-
dokok egy része részt vett a
horvát szentmisén, sőt – a fo-
lyamatos eső ellenére – többen
végigjárták a keresztutat is.

Ezt követően mintegy 3 órát
töltöttek a zágrábi adventi vá-
sárban. A nap végén hazafelé –
Gornja Dubrava-ban, a „Štefo-
va Klet”-ben – közös vacso-
rával és borkóstolóval ért véget
az egész napos program.

A Horvát Nemzetiségi Ön-
kormányzat a programot a Zala
Megyei Közgyűlés támogatásá-
val valósította meg.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Fityeház Község Könyvtá-
rában – az adventi kézműves
foglalkozást követően, a 2022.
december 15-én megtartott –
karácsonyi kézműves foglal-
kozással is örömet kívántunk
szerezni a könyvtárunkba ér-
kező gyerekeknek és felnőt-
teknek. A különféle alapanya-
gokból a jelenlévők kreativi-

Karácsonyi kézműves foglalkozás
tását is igénybevevő tárgyak
születtek.

A résztvevők a saját maguk
örömére, egyúttal karácsonyi aján-
déknak is szánt díszecskékkel
térhettek haza, otthonukba. A
karácsonyvárás örömét ezzel a
foglalkozással is szebbé tettük.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Fityeház Község Önkor-
mányzata 2022. szeptemberé-
ben pályázatot nyújtott be az
E.on Energiamegoldások Kft.
által meghirdetett fotópályázat-
ra. A pályázatra 3 db – a té-
mával kapcsolatos – fotót kel-
lett beküldeni, amelyek Fitye-
ház község közigazgatási terü-
letén készültek.

– A nyertes pályázat első-
sorban községünk tehetséges
fotósának, Boros Károlynénak
az érdeme, aki a beküldött fo-

E.on fotópályázat

tókat készítette. A nyertes fotó
bekerült az E.on 2023-as fali-
naptárába, így a község egyik
helyi látványossága szerte az
egész országban látható min-
denki számára. Emellett – tárgy-
nyereményként – Fityeház Köz-
ség Önkormányzata egy Logi-
tech BCC950 típusú videokon-
ferencia felszerelést is kapott
ajándékba – mondta dr. Takács
József polgármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Régi szép hagyomány, hogy
a murakeresztúri focicsapat
együtt zárja az évet a Beleznai-
hegyen. Kiértékelik a csapat
teljesítményét, átbeszélik a ta-
nulságokat, felkészülnek a jövő
évre.

„Az igazat megvallva ez
inkább szól az összetartozásról,
mint a sportcélok átbeszélésé-
ről. Jókat eszünk, iszunk, a csa-

A beleznai hegyen zárta az évet a focicsapat
pat fő szurkolói vendégül lát-
nak minket pincéjükben, ottho-
nukban, és mindenféle finom-
sággal kényeztetnek bennün-
ket. A program végére garan-
táltan feloldódik minden fe-
szültség, kisimulnak az el-
lentétek is, ha lennének. Meg-
ünnepeljük a közösen elért
győzelmeket és elsiratjuk a
vereségeket. A csapatunk je-

lenleg egy győzelemmel van
lemaradva az első helyről, ahol
Gutorfölde tanyázik. Megpró-
báljuk befogni őket, és a minket
kergető csapatokat a hátunk
mögött tartani. Boldog, sike-
rekben gazdag új évet kívánok
az egyesületünk és falunk
nevében mindenkinek!” – írta
Polgár Róbert a közösségi
oldalán.

A sok decemberi eső, csa-
padék miatt lényegében járha-
tatlanná vált a útSzigeti Mu-
rakeresztúron. A hatalmas po-
csolyáktól látni se lehetett az
utat. Az utak romolásával ne-
héz lépést tartani a településen,
több évtizedes elmaradást kell
bepótolni. Az elmúlt években
több pályázaton sikerült támo-
gatást nyernie az önkormány-
zatnak az utak fejlesztésére, a
település eszközparkjának bő-
vítésével pedig a kisebb kar-
bantartási munkálatokat maguk
is el tudják végezni.

Rendbe tették az utat
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XVI. Benedek december 31-
én, 95 éves korában hunyt el a
Vatikában. Az emeritus pápa ja-
nuár 5-i temetésének gyász-
szertartását ve-Ferenc pápa
zette. 2011-ben, a családok
évében ésmurakeresztúriak
fityeháziak közös zarándokla-
ton vettek részt Rómában. A
vatikáni látogatás során XVI.
Benedek pápa magyar nyelven
külön köszöntötte a Mura-
menti zarándokcsoportot is.

„Talán ezért is áll hozzánk
különösen közel lelkileg az ő
pásztori tevékenysége, munkássá-
ga. Nyugodjék békében! És kér-
jük a közbenjárást Murakereszt-
úrért, a murakeresztúriakért” –
írta a közösségi oldalán Polgár
Róbert keresztúri polgármester.

Murakeresztúr is búcsúzott…

Murakeresztúri betlehemek

Térzenei programokkal, for-
ralt borral és forró teával, ad-
venti műsorral, illetve az ad-
venti koszorú gyertyáinak szim-
bolikus meggyújtásával várja a
Letenyén és térségében élőket
az adventi hétvégeken a dél-
zalai város önkormányzata. A
közösségi programokról Far-
kas Szilárd polgármester adott
hírt lapunknak.

Nem kevés szervezőmunka
és előkészítés után vagyunk. A
Letenyéért Közéleti Egyesület
tagjai, az önkéntes segítők, he-
lyi támogatók, a képviselő-tes-
tület tagjai, a letenyei intéz-

Zenés programok Letenyén
mények dolgozói, az önkor-
mányzat fizikai munkatársai és
a közfoglalkoztatottak is segí-
tettek abban, hogy ismét meg-
szervezhessük a vasárnapi ad-
venti programokat. Elkészült a
város adventi koszorúja, feldí-
szítettük a város fenyőfáját –
fogalmazott Farkas Szilárd.

A határ menti város veze-
tője elmondta: bár az elmúlt két
évben az egészségügyi veszély-
helyzet, ma pedig az energia-
válság és a közelben zajló há-
borús konfliktus, illetve annak
következményei nehezítik hét-
köznapjainkat, ennek ellenére a
Megváltó születésének ünnepé-
ről, a karácsonyvárás idősza-
káról, az adventi készülődésről
nem feledkezhetünk meg. Lete-
nyén kissé visszafogottabban
ugyan, de lesznek programok
az adventi hétvégeken.

Farkas Szilárd azt is el-
mondta, a közvilágítás díjának
várható drasztikus emelkedése
miatt idén nem helyezték ki a
kandeláberekre a megszokott
szép fénydekorációkat, illetve a
kormányzati előírások miatt –
miszerint a költségmegtakarítá-
sok érdekében menedzsment-
tervet kell készítenie minden
önkormányzatnak – a városi
naptárt sem tudják térítésmen-
tesen biztosítani a lakosságnak,
az csak térítési díj ellenében
lesz átvehető a városi könyv-
tárban. Évek óta szép hagyomány, hogy Szabó Maja a családjával és a

barátaival betlehemet állít a murakeresztúri Újtelepen, finom
ételekkel, italokkal vendégelik meg az embereket, közös ének-
léssel, meghitt, családias hangulatban készülnek az ünnepekre.

Kollátszegen Tislerics Antal és barátainak szervezésében állí-
tottak betlehemet, házi süteményekkel, kaláccsal, islerrel, bejg-
livel, kakós csigával, forralt borral és teával várták a murake-
resztúriakat.

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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A HONSZ is ünnepelt

December 16-án délelőtt a
Hadirokkantak, Hadiözvegyek
és Hadiárvák Országos Nem-
zeti Szövetsége (HONSZ) lete-
nyei szervezetének adventi és
karácsonyi rendezvényére ke-
rült sor, amelyen részt vett Mi-
kóné Farkas Ildikó alpolgár-
mester és pol-Farkas Szilárd
gármester.

Budapestről nyug-Ipacs József
állományú ezredes, az országos
szövetség elnöke, valamint Ge-
rencsér József, a HONSZ titkára,
a HONSZ Nagykanizsai Hadi-
gondozottak Klubja elnöke is
részt vett a rendezvényen.

Bagladi Ferencné (Ilike), a
helyi szervezet új, megválasz-
tott elnöke ünnepi gondolatai
megosztásával és a köszönet
szavaival szólt a megjelentek-
hez, majd a Letenyei Hóvirág
Óvoda egyedutai telephelyének
kis ovisai kedveskedtek meg-
hitt, adventi műsorral.

A rendezvényen Ipacs és
Gerencsér elnök urak, valamit
Birkás Zoltán, Kistolmács köz-
ség polgármestere is szóltak,
köszöntötték a helyi szervezet
megjelent tagjait. Ipacs József
tájékoztatta a tagságot a 2023-
ban várható eseményekről.

A letenyei Városi Könyv-
tárban megtöltötték a decem-
bert a Zalai Gyermekkönyv-
hetek és az adventi időszak
programjai. Jutott élmény min-
denkinek, a legkisebbektől a

A Zalai Gyermekkönyvhetek
legidősebbekig. Az óvodás és
iskolás csoportokat komplex fog-
lalkozások, a családokat kéz-
műves készülődés, az idősott-
hon lakóit ünnepváró mesék
várták.

Fotó: FMHKFotó: FMHK

Az európai uniós horvát-
magyar Interreg program kere-
tében megvalósult „Eco Bridge”
projekt legjelentősebb magyar-
országi beruházása volt a lete-
nyei Madárvilág Ökocentrum
kialakítása. A dél-zalai kisváros
látogatóközpontjának avatóün-
nepségét december 13-án tar-
tották, a teljesen megújult, s
ezáltal új funkciót is kapott,
volt gyermekorvosi rendelő és
korábban védőnői szolgálatnak
is helyet adó épületet Cseres-
nyés Péter, a térség országgyű-
lési képviselője, Farkas Szilárd
letenyei és csák-Ljerka Cividini
tornyai polgármester, valamint
dr. Szűcs Márton, a horvát-
magyar Interreg program közös
titkárságának vezetője adta át.

A zárókonferencia megnyi-
tóján – még a Madárvilág
Ökocentrum ünnepélyes átadó-
ja előtt – elsőként a házigazda

Madárvilág Ökocentrum

polgármester mondott köszön-
tőt. Farkas Szilárd örömét fe-
jezte ki amiatt, hogy Letenye
városa ismét egy sikeres nem-
zetközi projektben vehetett részt,
majd arról beszélt, hogy ha-
marosan „még erőteljesebben
nyílnak meg a kapuk a hasonló
együttműködések előtt”, hiszen
Horvátország schengeni övezet-
hez való csatlakozása könnyeb-
bé teszi az átjárást a két ország
között.

Cseresnyés Péter, a térség
országgyűlési képviselője a
turisztikai-idegenforgalmi lehe-
tőségeket emelte ki. Emlékez-
tetett rá, néhány éve részben
azért is indult el a Mura Nem-
zeti Program, hogy az érintet-
len természeti környezettel ren-
delkező, de az ország turiszti-
kai térképén korábban nem
szereplő Dél-Zala újabb esélyt
kapjon a gazdaságfejlesztésre.

Látogatóközpontot avattak a határ menti városban.

December 17-én a Letenye
Polgárőr Egyesület 20 éves ju-
bileumi közgyűlésére került sor.

A Letenye Polgárőr Egye-
sület 2002-ben alakult Gyer-
gyák László elnök vezetésével
és Letenye Város Önkormány-
zatának mindenkori támogatá-
sával. Az eseményen megjelen-
teket elnök kö-Varga Ferenc
szöntötte a jelenlévőket, majd
ismertette a civil szervezet
2022. évi szakmai beszámo-
lóját. letenyeiVitovszki János
őrsparancsnok a rendőrség mun-
kájáról, a rendőrség és pol-
gárőrség együttműködéséről,
valamint a helyi közbizton-
ságról szólt. A karácsony előtti
rendezvényen elismerések át-
adására is sor került. Gyergyák

Polgárőrök közgyűlése
László, ésBohus Ferenc Varga-
Soós Andrea részére adták át a
20 éves jubileum alkalmából az
érmeket, akik a civil szervezet
életében vezető szerepet töl-
töttek be. , azBillege István
egyesület korábbi elnöke fel-
idézte a civil szervezet alapí-
tásának jelentőségét, az alapító
tagok személyét és az elmúlt 20
év legfontosabb momentumait,
eseményeit. A rendezvényen
egy perces néma felállással adóz-
tak és fejezték ki tiszteletüket
elhunyt polgárőr társak iránt.

A letenyei polgárőrök ön-
kéntes és kiváló munkájára
mindig, minden körülmények
között számíthatunk a városban
– fogalmazott az eseményen
Farkas Szilárd polgármester.

A letenyei polgárőrök is ünnepeltek.

Letenyei óvodáscsoport saját készítésű karácsonyi üdvözlőla-
pokkal.
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Egy futballcsapat nem csak a
tagjai számára biztosít közössé-
get és nem csupán az ő körük-
ben érvényesíti jótékony hatását,
hanem a nézők, szurkolók között
is. Hát még, ha egy párszáz fős
település életéről van szó! Így
van ez nálunk, is,Semjénházán
ahol a helyi labdarúgócsapat ki-
tüntetett figyelmet kap és mind-
ezt meg is hálálja: jó hangulatú,
eredményes mérkőzésekkel.

A Semjénháza SE vezetősé-
gének elképzelése az volt, hogy
az őszi szezont a csapat a tizen-
három résztvevő közül az első
öt között zárja. A fiúk fantasz-
tikus teljesítménye, felkészültsé-
ge azonban a csapatot a második
helyre juttatta. Ráadásul úgy, hogy
az első helyezettel megegyező
pontszámot sikerült elérniük és
csupán a gólkülönbség miatt szo-
rultak a második helyre.

A csapatról, a felkészülésről
és sikerük hátteréről beszélget-
tem , a Semjén-Kárpáti Istvánnal
háza Sportegyesület elnökével,
aki elmondta, hogy mindannyi-
an nagyon büszkék a fiúkra.
2022. nyarán feljutottak a Ma-
gyar Kupában az országos táb-
lára, ahol a zalai csapatok kö-
zül a legerősebb ellenfelet kap-
ták a Budaörs személyében. A
csapat azonban ezen a mérkőzé-
sen is tisztességesen helytállt és

Hajrá, Pustara!
minimális, 1 gólos vereséget szen-
vedett. Tavaly pedig az utolsó
meccsen csúsztak le a dobogó-
ról, így a mostani második he-
lyezés rendkívüli eredménynek
mondható.

Jelenleg 18 játékos alkotja a
felnőtt keretet, akik idejüket és
erejüket sem kímélve, munka
után, hetente három alkalommal
edzenek a helyi futballpályán.
A felkészítést 2020 nyara óta
Kovács Imre edző végzi, akinek
a szakmai felkészültségét, lelki-
ismeretes munkáját dicsérik a csa-
pat által elért, jobbnál jobb ered-
mények. Kárpáti István arra is
kitért a beszélgetés során, hogy
Kovács Imre nem csupán edző-
ként, de emberileg is jól „össze-
szedte” a társaságot: a játékosok
fegyelmezettek, a hangulat pedig
mind a pályán, mind az öltö-
zőben kiváló. Így juthattak fel
az akkori középmezőnyből erre
az előkelő helyre a fiúk, akik
kellő mennyiségű motivációval
rendelkeznek ahhoz, hogy edző-
jüket a legfényesebb éremmel
jutalmazzák meg a közeljövőben.

Január 24-én kezdetét vette
a tavaszi szezonra történő fel-
készülés. Az első téli felkészü-
lési mérkőzést Zalaegerszegen,
a műfüves pályán játssza a csa-
pat. Ezt követően pedig minden
hétvégére jut egy-egy, előre le-

egyeztetett meccs. Már most jól
látható, hogy nem fognak unat-
kozni a focistáink és éppen ezért
több, komolyabb megkeresést –
olyanokat, mint a NB III-ban
játszó Balatonfüred, vagy az
ugyancsak ezen a szinten játszó
Csákvár – sajnos vissza kellett
mondania a csapatnak a sűrű
elfoglaltsága miatt.

Mint Kárpáti Istvántól meg-
tudtam, a siker hátterében azon-
ban nem csak a kiváló edző-já-
tékos kapcsolat, hanem a havi
rendszerességgel megrendezés-
re kerülő, az öregfiúk társa-
ságában tartott csapatépítő ren-
dezvények is állnak. Az ő er-
kölcsi támogatásuk is nagymér-
tékben hozzájárul a fiúk ered-
ményességéhez.

Ahogy az elnök tájékoztatott,
jelen pillanatban több mint száz
(!) igazolt futballistája van
Semjénházának. A megyei I. osz-
tályban ugyanis kötelező az után-
pótlás biztosítása, amely telepü-
lésünkön U7, U9, U11 (kettő
csapattal), U13, U14, U16 és
U19-es korosztályban is képvi-
selteti magát. A magas létszám
oka abban keresendő, hogy a
kimagasló teljesítményt nyújtó
edzőink munkájának köszönhe-

tően híre ment a kiváló után-
pótlás-képzésnek és a jelentke-
zők éppen a magas szintű felké-
szítés miatt választják a Sem-
jénháza SE-t. Az utánpótlás csa-
patokkal kapcsolatban Kárpáti
István azt is elmondta, hogy
U13-as korosztályig a Bozsik
program biztosítja a mérkőzé-
seket. A fiatal játékosok hely-
színre és haza történő szállítása
a sportegyesület segítségével
történik.

Végül, de nem utolsósorban
arról beszélgettünk, hogy a
Semjénháza SE hazai mérkő-
zései 100-150 fős nézőközön-
ség előtt, csodálatos légkörben
szoktak zajlani. A rendezvénye-
ket az Erdősfa Polgárőr Egye-
sület biztosítja, a pálya minő-
ségi állapota pedig Markek
István pályagondnokunk keze
munkáját dicséri. Nők számára
a belépés továbbra is ingyenes
lesz, minden kedves érdeklődőt
szeretettel várnak a vezetőség
tagjai és a játékosok egyaránt
az ígéretesnek tűnő mérkőzé-
seken.

Kitartást, sok sikert kívá-
nunk nekik az idei munkájuk-
hoz is!

Nagy-Varga Tünde

A Nemzeti Művelőd In-ési
t zeté t mogat s val m r m so-á á á á á
dik ven indulhatnak szakk  r  ké ö ö
a k  z  ss gi sz ntereken.ö ö é í Csör-
nyeföldön gyöngyfűző és vessző-
fonó szakkörök indultak a je-
lentkezők lelkes részvételével.

Szakk  r  k indultak Cs  rnyef  ld  nö ö ö ö ö

A szakkörök vezetője Brun-
nerné Gyurkó Melinda, a foglal-
kozásokat a faluházban tartják. A
munkát az Aszakkor.hu oldalon
található oktatóvideók segítik.

Május végén kiállítással zárul-
nak a szakkörök.
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